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Nome do Aluno: Turma:

Leia todo o exercicio antes de comegar, pois os enunciados estdo completados uns nos outros.

Ha cinco questdes na prova, sendo que o aluno devera fazer corretamente 4 delas para obter 100% de
aproveitamento. Ressalta-se que caso o aluno faca as cinco corretamente, sua nota sera ainda 100% de
aproveitamento.

(1) Faca um programa que apresente um menu de opgdes que permita ao usudrio escolher a opcao desejada,
podendo repeti-las até que ele deseje sair do programa.

O menu de opg¢des tera: 1) Calcular imposto, 2) Calcular novo Salario, 3) Classificagdo, 4) Total de imposto,
5) Mostrar maior e menor salario e 6) Sair do programa.

Verifique a possibilidade de opgao invalida e valide todas as variaveis.

(2,5 pto.) Na opcio 1: (a) receber o salario de um funcionario, calcular e mostrar o valor do imposto usando
as regras na tabela abaixo; (b) calcular e mostrar qual seria o total de imposto em um ano, se a cada més a
porcentagem do imposto dobrasse.

CLASSES SALARIOS % DO IMPOSTO
C Menor que R$ 500,00 5
B De R$ 500,00 a R$ 800,00 10
A Acima de R$ 850,00 15

(2,5 pto.) Na op¢ao 2: (a) receber o salario de um funciondrio, calcular e mostrar o valor do novo salério
usando as regras da tabela abaixo; (b) calcular e mostrar qual seria o valor do imposto para o novo salario
usando as regras da tabela anterior.

SALARIOS AUMENTO
Maiores que R$ 1.500,00 R$ 25,00

De R$ 750,00 (inclusive) a R$ 1.500,00 (inclusive) R$ 50,00

De R$ 450,00 (inclusive) a R$ 750,00 R$ 75,00
Menores que R$ 450,00 R$ 100,00

(2,5 pto.) Na op¢ao3: receber o salario de um funcionario e mostrar sua classificagdo usando esta tabela:

SALARIOS CLASSIFICACAO
Até RS 700,00 Mal remunerado
Maiores que R$ 700,00 Bem remunerado

(2,5 pto.) Na op¢do 4: (a) calcular e mostrar o total de imposto para cada uma das classes; (b) calcular e
mostrar a média de impostos das trés classes. (Obs.: somente para op¢do 1 letra (a) e se ela ja tiver sido
executada a0 menos uma vez, caso contrario mostrar uma mensagem de erro).

(2,5 pto.) Na opcéo 5: (a) mostrar qual novo salario é maior; (b) qual novo salario ¢ menor. (Obs.: somente

se a opgdo 2 ja tiver sido executada a0 menos uma vez, caso contrario mostrar uma mensagem de erro).

Obs.: A interpretaciio faz parte do contetiido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar claras as decisdes em
relaciio as interpretagdes!



